

Товариство австрійсько-німецької культури (м. Чернівці)
та
Молодіжний німецькомовний театр
«Буковинський Фенікс»

вул. О. Кобилянської, 53, 58000, м. Чернівці Україна

Інформаційний лист

Товариство австрійсько-німецької культури (м. Чернівці) та Молодіжний німецькомовний театр «Буковинський Фенікс» оголошує відбір на театральний семінар.

Мета Проекту – дати можливість активістам німецьких громадських організацій з числа етнічних німців України покращити свої акторські та режисерські здібності, поспілкуватися з однодумцями, зробити наступний крок до вивчення німецької мови шляхом гри в театрі.

Протягом семінару учасники працюватимуть в групах та індивідуально над удосконаленням сценмови, емоційного самовираження, спілкування та взаємодії з партнером, а також над роботою над сценарієм.

Дати проведення семінару: 8 - 28 серпня 2017р., с. Віженка, Чернівецька область

Умови участі у проекті:

- учасник повинен бути керівником театральної групи або членом театральної групи в партнерській організації Ради німців України (РНУ) та БФ «Товариство Розвитку»
- вік учасників: від 18 років
- рівень знання німецької мови: не нижче А2
- лист клопотання від керівника партнерської організації РНУ

Заповнені анкети необхідно надіслати до 24.07.2017 на електронну адресу:

kate.melnyk84@gmail.com

Анкета знаходиться у вкладенні.

Про результати відбору буде повідомлено не пізніше 28.07.2017р.

Після відбору учасники семінару отримають запрошення, програму та подальші інструкції для можливої участі у проекті.

Фінансові умови:

Учасникам Проекту оплачується харчування, проживання та проїзд в обидві сторони у вагоні класу плацкарт (за умови пред'явлення квитків)

Радо відповім на Ваші запитання за електронною адресою kate.melnyk84@gmail.com

Проект буде реалізований з ініціативи Ради німців України при фінансовій підтримці Міністерства внутрішніх справ Німеччини через БФ «Товариство розвитку» м. Одеса

З повагою та найкращими побажаннями,
керівник Проекту, мультиплікатор по театральній творчості,
Катерина Литвин